Zadanie 1

W Polsce obowigzuje ruch:

lewostronny.

prawostronny.

obustronny.

Zadanie 2

W przedstawionej sytuacji drogowej rowerzysta

A O

musi ustapic pierwszenstwa pojazdowi
wigczajgcemu sie do ruchu.

powinien zwolni¢ i zachowac
szczegoing ostroznosc.

ma pierwszenstwo, wiec
kontynuuje jazde.




Zadanie 3

Przejazd dia rowerzystow to: l

-
I

B O droga lub sciezka, przy ktorej umieszczono znak nakazu. | ,

wr o

c (@ odpowiednio oznaczony fragment jezdni lub torowiska
przeznaczony dla przejezdzajacych rowerow.

.

A () | czest przejécia dla pieszych.

Zadanie 4
Bez karty rowerowej moze sie poruszac rowerzysta, ktory ukonczy!

A () | 151at

B () | 10lat

C (® | 18lat




Zadanie 5
Rowerzysta bedacy sSwiadkiem wypadku drogowego jest zobowiazany

A nie reagowac i jechac dalej.
B obserwowac zdarzenia z daleka.
C (e zabezpieczy¢ miejsce wypadku, wezwac pomoc

i udzieli¢ pierwszej pomocy poszkodowanym.

Zadanie 6
Zielona strzatka umieszczona na sygnalizatorze Swietinym

A nakazuje skreci¢ w prawo.

pozwala skrecit w prawo po wczesniejszym
B upewnieniu sig, iz nie spowoduje to
zagrozenia w ruchu.

c informuje, ze pojazdy skrecajgce w prawo
majg pierwszensiwo.

|_@I



I Zakonci
Zadanie 7

W przedstawionej sytuaciji drogowej rowerzysta
powinien sie stosowac do

A () | sygnalizacji $wietinej.

B (® | znakéw dawanych przez policjanta. (=

C ) | znakéw drogowych.

Zadanie 8
Rowerzysta staje sie pieszym, gdy:

A () | jedzie rowerem.

B (@ | prowadzi rower.

cQ jedzie rowerem bez trzymania
nég na pedatach.




Ktory z przedstawionych znakow oznacza nakaz jazdy prosto przez skrzyzowanie?

Zadanie 9 ‘ Zakoncz

{
O

0 A

i ZakKoncz

Zadanie 10 -
Rowerzysta A zblizajacy sie do skrzyzowania ’

A ) | musiustapic pierwszenstwa
| pojazdowi B.

B o ma pierwszenstwo ] - —_— >

przed pojazdami B i C. ("
‘ '

c () |Mmusi ustapic piemszeﬁstwé
| pojazdowi C.

<



Zadanie 11
Rowerzysta wystawiajacy prawa lub lewa reke sygnalizuje, ze

A ) | zamierza sie zatrzymac.

B bedzie zwalniat.

C (e chce wykonac skret.

Zadanie 12 | (’.'-Jr(f.l"f,"/
Przedstawiony znak

A () | zabrania przechodzenia przez jezdnie
we wskazanym migjscu.

informuje, ze we wskazanym miejscu
B (@ | znajduje sie oznakowane przejscie
dia pieszych.

¢ () | Oznacza nakaz przekraczania jezdni
W WyZnaczonym miejscu.




Zadanie 13
Pozycja bezpieczna polega na utozeniu osoby nieprzytomnej

A na plecach.

B (e na boku.

c na brzuchu.
Zadanie 14 l é.akr..-rr:rz

Rowerzysta, ktory dostrzeze
przedstawiony znak, powinien

A () | obowigzkowo sig zatrzymac.

zatrzymac sie i postawic
obie stopy na ziemi.

rozejrzec sie i w przypadku braku
zagrozenia kontynuowac jazde.

e |



Zadanie 15
W przedstawionej sytuacji drogowej rowerzysta

LARUIIL

przejedzie jako pierwszy, gdyz
znajduje sie na drodze
z pierwszenistwem.

=
C

N musi ustapic pierwszenstwa
B () pojazdowi znajdujgcemu sie
Z jego prawej strony.

c () | powinien dostosowac sie do
- dziatan kierowcy samochodu.

Zadanie 16
Dzwonek

A () | hie nalezy do obowiazkowego
| wyposazenia roweru.

B (o | Nalezy do obowiazkowego
| wyposazenia roweru.

¢ () | moze, ale nie musi nalezec
“ | do wyposazenia roweru.




Zakoncz

Zadanie 17 E —
W przedstawionej sytuacji drogowej rowerzysta A
musi ustapic pierwszenstwa

.é_

W
@ .'—ﬂ(

A () | pojazdowiB.

B (@ | pojazdowiB i pieszemu C.

C () | tylko pieszemu C.

Zadanie 18
Rowerzysta zblizajacy sie do tramwaju, ktory stoi ]
na przystanku bez wysepki, powinien

A (® | zatrzymaé sie i przepusci¢ wysiadajacych.

B () | zachowat szczegding ostroznosé i jechac dalej.

C () | nie zwracaé uwagi na tramwaj.




Zadanie 19

Ktory z ponizszych znakow oznacza
pierwszenstwo przejazdu?

Zadanie 20

Rowerzysta A wjezdzajacy na skrzyzowanie

I zakoncz |

A O

musi ustapi¢ pierwszenstwa
pojazdowi C.

ma pierwszenstwo
przed pojazdami B i C.

musi ustapi¢ pierwszenstwa
tylko pojazdowi B.




